

降价潮或将于3季度来临

声音越来越大
标杆越来越多
门槛越来越高

>>B34版
>>B36版
>>B37版

■降不降? 业界判断渐趋一致

历经近半年的调控，楼市在2011年上半年结束时，低迷之态已显露无遗。以限购、限贷、限价为主要手段的楼市调控，效力无可怀疑，但同时业内也不排除地方不堪压力致使调控效果打折的状况可能在下半年出现。

“楼市降价潮将在第三季度到

来，南京也不例外。”世联地产华东首席分析师、研究总监吴志辉判断。

日前，中原地产研究总监张君直言不讳道：“降价潮大幕已经拉开！”

她预测下半年货币政策将不断收紧，缺客、缺钱的现象更为显著。“政策如果不变，降价则刚刚开始。”

南京浙商房地产营销总监张亮对此也表示认同，“底部正在形成中，是出手的时机了，因为没有人知道最低点到底将在何处在何时出现。”

他遗憾地表示：“实际上结合CPI数据，如果不是因为限购令，楼市根本没有降价的可能。”

“补库存”还将持续

吴志辉随即从宏观角度给记者做了详尽分析，“从基钦周期来看，理论上目前的补库存现象将持续到2012年5月前后，随着库存的进一步攀升，将有效地抑制价格上涨的幅度。”

“房地产的销售跟GDP正相关，现在GDP增速回落，房价下滑就很正常，别说房子，汽车销量也一样。”吴志辉补充道，“上次受益于国家

刺激政策的推出，中国经济的基钦周期去库存化过程提前结束，现在同样的问题也来了，政策超调风险正在出现。我们从房地产行业存货飙升、开发商从而减少生产（例如大房企不买地）的现象可以发现，事实上可以将2011年视为宏观经济黎明前的黑暗。”

“就南京而言，这周之后库存已经攀升至35874套，虽然离2008年的峰值仍有距离，但是已经制约

了房价上涨的动能。因此，在政策维持现状的情况下，以价换量就在情理之中。”

“另外一方面，我们注意到去化速度进一步攀升，这无疑对于不断飙升的库存是一件好事，购房者近期表现出来的购买能力仍然超乎预期，这种在长期负利率下所表现出来的资产增值、保值愿望依然强烈。”

快报记者 费婕
(下转B34版)



仙龍灣
紫金龙脉 寓贵人生

仙林第一站 首付40万起

90-160m² 地铁/多层/电梯洋房

在仙林核心圈，
同类户型面积，更为经典，更多使用面积，更多舒适享受！
相同的资源配置，低成本，更加省心！



接待中心地址：南京仙林大学城仙林北路亚东俱乐部内 | 广告宣传图片及文字仅供参考，具体以最终合同所示为准。所有物业以政府批准的法律文件为准，本公司拥有对广告资料内容的最终解释权。广告有效期至2011年7月31日。全案策划营销 潘创机构



8520 8088 8536 8088

- 地铁25分钟直达新街口，风雨无阻！
- 一层带40m²左右私家庭院，惊喜价热推！
- 进口原装机芯三菱电梯，由地下车库直接入户！
- 社区自建幼儿园，并引进近3千平米综合商业，完善的配套将引领仙林主流生活！
- 40%绿化率，百年桂花、樱花百余种植栽，巨型龙鼎大尺度中心景观，营造四季盛境！
- 10分钟生活圈，应有尽有，乐享全能生活！
- 人车分流，大尺度景观空间，绿化率40%！
- 6层花园洋房，2.95米层高，87%得房率！

中豪地产
ZHONGHAO REAL ESTATE